



Для немедленной публикации: 10.01.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ИНИЦИАТИВЫ, ПРИЗВАННЫЕ ПОМОЧЬ ПОЖИЛЫМ ЖИТЕЛЯМ НЬЮ-ЙОРКА ЖИТЬ В ТЕХ СООБЩЕСТВАХ, ГДЕ ОНИ ХОТЯТ

*Расширение доступа к услугам и долгосрочному уходу поможет пожилым жителям Нью-Йорка и людям с ограниченными возможностями жить, работать и стареть там, где они хотят*

*Развитие служб скорой помощи и медицинского транспорта поможет большему числу жителей Нью-Йорка получить доступ к медицинскому обслуживанию и сократить количество ненужных посещений больниц*

Сегодня в рамках обращения к Законодательному собранию штата на 2023 год губернатор Кэти Хокул объявила об инвестициях и инициативах, направленных на то, чтобы помочь пожилым жителям Нью-Йорка жить здоровой, полноценной жизнью, достойно и независимо проводя старость в сообществах по своему выбору. План губернатора включает в себя расширение доступа к услугам по уходу за пожилыми людьми, повышение качества и прозрачности услуг в учреждениях долгосрочного ухода, обеспечение финансирования сотрудников по уходу на дому для обслуживания пожилых людей с низким уровнем дохода, а также обеспечение временного ухода в период отдыха лиц, осуществляющих уход. Губернатор Хокул также объявила об инвестициях в развитие служб экстренной медицинской помощи по всему штату, благодаря чему больше жителей Нью-Йорка смогут получить доступ к медицинскому обслуживанию и сократить количество ненужных посещений больниц.

«Все жители Нью-Йорка должны иметь возможность достойно и независимо провести старость в сообществе по своему выбору, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти смелые инициативы развивают наши текущие усилия по расширению прав и возможностей пожилых людей, создание Генерального плана для пожилых людей и укрепляют статус Нью-Йорка как штата, благоприятного для пожилых людей. Инвестируя в развитие услуг для пожилых людей и качественный долгосрочный уход, мы можем гарантировать, что наши сообщества будут здоровыми, привлекательными для жизни и будут обеспечены ресурсами, которые помогут пожилым людям жить и процветать».

Инициативы губернатора Хокул, основанные на статусе штата Нью-Йорк, как первого штата в стране, комфортного для пожилых людей от Американской ассоциации пожилых людей (AARP) и Всемирной организации здравоохранения (World Health Organization), направлены на создание здоровых, пригодных для жизни сообществ, обеспечивающих пожилым людям широкие перспективы, а также на развитие услуг скорой помощи и других видов медицинского транспорта для всех жителей Нью-Йорка. Эти инициативы включают в себя следующее:

### **Обеспечение доступа к услугам для пожилых людей и высококачественному долгосрочному уходу**

Для решения проблем в системе долгосрочного ухода в штате Нью-Йорк губернатор Хокул предлагает расширить доступ к услугам по уходу за пожилыми людьми, высококачественному долгосрочному уходу, а также предоставить пожилым жителям Нью-Йорка и их опекунам возможность делать осознанный выбор места получения ухода.

В число мер входят:

- Инвестирование в формирование бригад, обеспечивающих уход за пожилыми людьми с низким уровнем дохода на дому, что поможет обеспечить жителям Нью-Йорка возможность провести старость в своем доме.
- Обеспечение временного ухода на время отдыха для нуждающихся лиц, осуществляющих уход за членами семьи, что позволит разгрузить тех, кто ухаживает за своими близкими.
- Создание системы отчетности о качестве обслуживания и аккредитации для пансионатов для пожилых людей, а также внедрение инициатив по улучшению качества обслуживания в домах престарелых с медицинским обслуживанием для повышения прозрачности и облегчения осознанного выбора для жителей Нью-Йорка.

### **Развитие служб скорой медицинской помощи (ССМП) и медицинского транспорта**

Губернатор Хокул предлагает расширить возможности медицинского транспорта и увеличить число специалистов по оказанию неотложной помощи, особенно в сельских районах, где их доступность может быть ограничена. Это позволит повысить доступность медицинской помощи и поможет сократить количество ненужных посещений больниц. Предложенные инициативы позволят:

- Обеспечить надлежащее возмещение расходов за выезды служб экстренной медицинской помощи, увеличив оплату за более сложных пациентов.
- Создать рабочую группу, ответственную за разработку рекомендаций по расширению доступности неэкстренных медицинских перевозок.
- Сформировать девять региональных организаций скорой медицинской помощи, которые смогут лучше координировать работу всех ведомств и служб скорой медицинской помощи, действующих в их регионах, а также общештатную систему экстренной медицинской помощи при чрезвычайных

ситуациях, которая сможет быстро развернуть персонал и оборудование, необходимые во время чрезвычайной ситуации.

- Позволить поставщикам услуг СМП предоставлять расширенную медицинскую помощь в сообществе.
- Разрешить врачам скорой помощи лечить пациентов на месте или доставлять пациентов в клиники неотложной помощи без оплаты за поездку, снижая количество ненужных посещений отделений неотложной помощи.

**Исполняющий обязанности руководителя Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health) доктор Джеймс Макдональд (James McDonald):** «Благодаря лидерству губернатора Хокул и статусу первого в стране штата, благоприятного для пожилых людей, Нью-Йорк продолжает прилагать все усилия для того, чтобы наша система здравоохранения отвечала потребностям пожилых жителей штата. Эти предложения предоставят нам дополнительные ресурсы, необходимые для реализации нашего Генерального плана для пожилых граждан, чтобы обеспечить пожилым жителям Нью-Йорка доступ к высококачественному долгосрочному уходу и возможность оставаться активными членами общества».

**Заместитель начальника Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк по старению и долговременному уходу Адам Хербст (Adam Herbst):** «Губернатор Хокул продолжает демонстрировать свою приверженность принципам научно обоснованной политики, направленной на решение некоторых из самых серьезных проблем, с которыми сталкиваются пожилые жители Нью-Йорка. Мы благодарны ей за постоянное сотрудничество в деле сохранения положения штата Нью-Йорк в авангарде передовых практик, помогающих людям жить дольше, счастливее и здоровее».

**Исполняющий обязанности директора Управления штата Нью-Йорк по делам пожилых людей (New York State Office for the Aging) Грег Олсен (Greg Olsen):** «План губернатора направлен на удовлетворение важнейшей потребности пожилых людей в достойной старости и возможности выбора. Именно для этого штат работает над реализацией Генерального плана для пожилых граждан, призванного обеспечить возможности и поддержку всем жителям Нью-Йорка по достижении ими преклонного возраста. Я благодарю губернатора за эти предложения в обращении к законодательному собранию, направленные на расширение возможностей ухода на базе сообществ, улучшение институционального долгосрочного ухода для тех, кто нуждается в более высоком уровне ухода, и развитие экстренных медицинских перевозок. Не менее важно и то, что губернатор уделяет особое внимание оказанию помощи лицам, осуществляющим неоплачиваемый уход за членами семьи, 70 процентов из которых сообщили о наличии хотя бы одной проблемы с психическим здоровьем во время пандемии из-за стресса, связанного с их положением».

Штат Нью-Йорк занимает четвертое место по количеству проживающих пожилых людей: 3,2 млн жителей штата (то есть 16 % всего населения) имеет возраст

старше 65 лет. Согласно прогнозам, к 2030 году количество жителей штата в возрасте старше 60 лет возрастет до 5,3 млн человек, а количество жителей в возрасте старше 80 лет превысит 1,2 млн человек.

Прошлой осенью губернатор Хокул подписала [Исполнительное распоряжение](#) о создании первой в истории штата комплексной дорожной карты по проблемам старения для удовлетворения социально-экономических потребностей, возникающих с возрастом у всех поколений жителей штата. После завершения подготовки Генеральный план для пожилых граждан поможет координировать существующие и новые политики и программы штата для пожилых людей и их семей и при этом решить задачи, связанные с коммуникацией, координацией, уходом, финансированием долговременной медицинской помощи и инновационными моделями ухода, чтобы больше пожилых людей могли независимо жить, старясь с достоинством.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418